
 

 

  
 

 
Επίσκεψη αξιωματούχων από τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα στο 

Πανεπιστήμιο Κύπρου   
 

Στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψης στην Κύπρο  
 

Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου αντιπροσωπείας από τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα 
(ΗΑΕ) πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 15 Ιουνίου 2022. Η αντιπροσωπεία, με επικεφαλής 
τον κο Mohamed Bin Taliah, Αρχηγό των Κυβερνητικών Υπηρεσιών, η οποία συνοδευόταν 
από τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, κο Κυριάκο Κόκκινο, 
επισκέφθηκε το Πανεπιστήμιο Κύπρου στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψης στην Κύπρο, η οποία 
συντονίστηκε από το Υφυπουργείο Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής. 
 
Η αντιπροσωπεία επισκέφθηκε αρχικά το Κέντρο Αριστείας για Έρευνα και Καινοτομία  
«ΚΟΙΟΣ», όπου έτυχε θερμού καλωσορίσματος από τον Αναπληρωτή Διευθυντή, κο Χρίστο 
Παναγιώτου και άλλους ερευνητές. Ο κος Παναγιώτου προέβη σε μια σύντομη παρουσίαση 
για τις δράσεις και το έργο του Κέντρου Αριστείας, ενώ στη συνέχεια η αντιπροσωπεία είχε 
την ευκαιρία να δει από κοντά τις εγκαταστάσεις και τα εργαστήριά του. 
 
Ακολούθως, την αντιπροσωπεία υποδέχτηκαν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, 
Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και 
Διοίκησης, Καθηγητής Ιωάννης Γιαπιντζάκης, η Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, 
Καθηγήτρια Ειρήνη-Άννα Διακίδου, και ο Αναπληρωτής Διευθυντής Διοίκησης και 
Οικονομικών, Δρ Μάριος Δημητριάδης.  
 
Κατά τη συνάντηση, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος 
Χριστοφίδης, καλωσόρισε την αντιπροσωπεία και εξέφρασε την επιθυμία και την ετοιμότητα 
του Πανεπιστημίου να συνεργαστεί με πανεπιστήμια των ΗΑΕ, αλλά και να υποδεχτεί 
φοιτητές και φοιτήτριες από τα ΗΑΕ στα προγράμματα σπουδών του. 
 
O επικεφαλής της αντιπροσωπείας, κος Mohamed Bin Taliah δήλωσε εντυπωσιασμένος τόσο 
από το έργο που επιτελείται στο «ΚΟΙΟΣ» όσο και από τις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, διαβεβαιώνοντας ότι η κυβέρνησή του θα προωθήσει τη συνεργασία μεταξύ 
κυπριακών πανεπιστημίων και πανεπιστημίων στα ΗΑΕ, στο πλαίσιο διακρατικής συμφωνίας 
που αναμένεται να υπογραφεί. 
 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 

17 Ιουνίου 2022 ΣΥΝΤΑΞΗ: Υπηρεσία Διεθνών Σχέσεων Πανεπιστημίου Κύπρου 
 

  Γραφείο Επικοινωνίας και 
Δημοσίων Σχέσεων 
Τομέας Προώθησης 
και Προβολής 

mailto:prinfo@ucy.ac.cy


 

 

Ο Υφυπουργός Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, κος Κυριάκος Κόκκινος, 
ευχαρίστησε το Πανεπιστήμιο Κύπρου για τη φιλοξενία, και ανέφερε ότι το Πανεπιστήμιο 
ευθυγραμμίζεται πλήρως με την πολιτική του Υφυπουργείου σε θέματα ψηφιακής πολιτικής, 
χαρακτηρίζοντάς το παράλληλα ως το κορυφαίο ίδρυμα στη χώρα σε θέματα έρευνας και 
καινοτομίας. 
 
 
 

Τέλος ανακοίνωσης 
 


